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#PULA#

Od svoje premijere do danas interaktivni koncert Jazzino – Jazz za dicu Istarskog narodnog

kazališta Gradskog kazališta Pula uživo je izveden 22 puta diljem Hrvatske, a poslušalo ga je

više od tri tisuće djece koja su zajedno s izvođačima pjevala i svirala, a ponekad spavala i

plakala. Nakon dvogodišnjeg scenskog putovanja, Jazzino – Jazz za dicu od sada je dostupan i

kao album na kojem se nalaze jazz aranžmani neizostavnih dječjih evergreena Nije lako

bubamarcu, Bratec Martin, Kiša pada, Avanture maloga Juju i Zeko i potočić.

Koncertna promocija albuma na rasporedu je u petak, 22. svibnja u 18 sati u INK Pula, a

album je već dostupan na blagajni INK i svim streaming platformama.

Album je svojevrsni produžetak Jazzina – i jazz poslastica za djecu, ali i za sve one koji u glazbi

još uvijek traže znatiželju, igru i radost slušanja. Donosi izbor skladbi u jazz aranžmanima i

omogućuje da se ista energija i glazbena znatiželja iz koncertnog prostora prenesu u domove,

vrtiće, škole i svakodnevni život.

Projekt Jazzino – Jazz za dicu pokrenut je u lipnju 2023. godine idejom Matije Ferlina da kroz

glazbeni projekt najmlađu publiku upozna s jazzom. Koncept je bio približiti jazz kao glazbenu

formu pristupačnu i blisku djeci, obradom poznatih dječjih hitova u jazz maniri i otvoriti prostor

za prvo iskustvo glazbenog jazza od najranije dobi.

U suradnji s pijanistom Carlosom Andrés Faginom ideja se razvila u osmišljen repertoar i nove

aranžmane kojima je Jazzino vrlo brzo prerastao u edukativno-scenski format koji spaja

vrhunsku glazbenu izvedbu, interakciju s publikom i aktivno sudjelovanje djece. Tijekom

koncerta djeca imaju priliku sudjelovati u vokalnim i ritmičkim dionicama, postavljati pitanja i na

spontan, neformalan i zabavan način upoznati se s jazzom kao glazbenim jezikom.

Nije slučajno da je Jazzino nastao upravo u Puli. Grad ima dugu i bogatu tradiciju jazz glazbe, a

projekt se nadovezuje na snažnu lokalnu jazz scenu i ideju da se jazz „jazzira” od malih nogu. U

Jazzinu sudjeluju vrhunski pulski jazz glazbenici koji mu svojim iskustvom i senzibilitetom daju

poseban karakter – Branko Sterpin (truba), Carlos Andrés Fagin (klavir), Gabrijela

Galant (vokal), marco Quarantotto (bubnjevi), Sonja Domitrović (alt saksofon, sopran

saksofon), Srđan Kuzmanović (kontrabas).

Aranžman i glazbenu produkciju potpisuje Carlos Andrés Fagin koji je za potrebe snimanja

albuma svirao na klaviru Fazioli F278 mk III. Za snimanje, miks i master zaslužan je Stefano

Amerio iz Artesuono Recording Studios iz Udina (Italija). Izdavač nosača zvuka je Tondak.

(iPress)
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